
ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Καθώς συνεχίζουμε αυτό το φιλόδοξο ταξίδι,
είναι απαραίτητο να επανεξετάσουμε τον
πυρήνα του έργου E-DEI in VET. Η αποστολή μας
είναι να φέρουμε επανάσταση στην
Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (ΕΕΚ)
ενσωματώνοντας τις αρχές της
Διαφορετικότητας, της Ισότητας και της Ένταξης
(DEI) στην καρδιά της.

Το πρότζεκτ υλοποιείται από τη σύμπραξη δύο
αφοσιωμένων εταίρων, την Oloklirosi και την
CSCI, που ενώνονται με ένα κοινό όραμα: να
δημιουργήσουν ένα τοπίο ΕΕΚ όπου κάθε
εκπαιδευόμενος, ανεξάρτητα από το υπόβαθρό
του, αισθάνεται ότι εκτιμάται, έχει ίσες
ευκαιρίες και μπορεί να ευδοκιμήσει.
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Το E-DEI in VET βρίσκεται στη
μέση των δραστηριοτήτων
και, προκειμένου να βελτιωθεί
η ποιότητα αυτών, θα
πραγματοποιηθεί συνάντηση
στη Novara στις 13 και 14
Δεκεμβρίου.

Οι εταίροι του έργου θα
συναντηθούν προκειμένου να
ελέγξουν τα παραδοτέα που
πραγματοποιήθηκαν και να
οργανώσουν τις επερχόμενες
δραστηριότητες.
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Το έργο E-DEI in VET έχει κάνει και κάνει μια σειρά από συναρπαστικές δραστηριότητες.
Ακολουθεί μια γεύση του τι έχει γίνει και τι είναι στον ορίζοντα:

Εγχειρίδιο: τους τελευταίους μήνες, η κοινοπραξία υλοποίησε την τελική πρώτη έκδοση του
Εγχειριδίου E-DEI in VET. Αυτός ο περιεκτικός οδηγός είναι δομημένος ώστε να γίνει οδηγός για
τα ιδρύματα ΕΕΚ, προσφέροντας στρατηγικές, βέλτιστες πρακτικές και περιπτωσιολογικές
μελέτες για την ενίσχυση της DEI.

Εργαστήρια με ειδικούς: η διαδικασία επικύρωσης και ενσωμάτωσης πληροφοριών του
Εγχειριδίου πραγματοποιείται διοργανώνοντας δύο εργαστήρια, ένα στην Ελλάδα και ένα στην
Ιταλία, στα οποία συμμετέχουν τουλάχιστον 11 εκπαιδευτές ΕΕΚ, προκειμένου να τους
παρουσιάσουμε το Εγχειρίδιο και να λάβουμε από αυτούς σχόλια και προτάσεις για τη
βελτίωσή του.

Δέσμευση της κοινότητας: για τη διασφάλιση διαφορετικών προοπτικών, την προώθηση της
συνεργασίας και την αξιοποίηση της τοπικής τεχνογνωσίας, έχουν δημιουργηθεί διαφορετικές
δραστηριότητες δέσμευσης της κοινότητας, ειδικά χρησιμοποιώντας τα διαδικτυακά εργαλεία
και όργανα.

Οργάνωση της 2ης Συνάντησης στη Novara: η κοινοπραξία διοργάνωσε τη δεύτερη διακρατική
συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί στη Novara στις 13 και 14 Δεκεμβρίου. Η συνάντηση θα
εξετάσει την πρόοδό μας, θα αντιμετωπίσει τις προκλήσεις και θα θέσει τις βάσεις για την
τελική φάση του έργου.

ΤΙ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ

ΑΓΚΑΛΙAΖΟΝΤΑΣ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚOΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΙΣOΤΗΤΑ ΚΑΙ
ΤΗΝ EΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΕΚ: ΜΙΑ ΠΟΡΕIΑ ΠΡΟΣ EΝΑ
ΦΩΤΕΙΝOΤΕΡΟ ΜEΛΛΟΝ
Στο σημερινό ταχέως εξελισσόμενο παγκόσμιο τοπίο, η
σημασία της Ποικιλομορφίας, της Ισότητας και της
Ένταξης (DEI) δεν μπορεί να υπερεκτιμηθεί. Ενώ αυτές
οι αρχές έχουν αποκτήσει ισχύ σε διάφορους τομείς, η
ενσωμάτωσή τους στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και
Κατάρτιση (ΕΕΚ) είναι πρωταρχικής σημασίας. Να γιατί:

Η πολύπλευρη φύση της
διαφορετικότητας

Όταν μιλάμε για διαφορετικότητα, δεν
αφορά μόνο τη φυλή, το φύλο ή την
ηλικία. Έχει να κάνει με την αναγνώριση
και εκτιμώντας τις μυριάδες εμπειρίες,
προοπτικές και υπόβαθρα που
φέρνουν τα άτομα στο τραπέζι. Στο
πλαίσιο της ΕΕΚ, αυτό σημαίνει
κατανόηση ότι κάθε εκπαιδευόμενος
έχει ένα μοναδικό ταξίδι. Είτε πρόκειται
για έναν νεαρό ενήλικα που αναζητά
δεξιότητες για μια νέα καριέρα είτε για
ένα ηλικιωμένο άτομο που θέλει να
στραφεί στο επαγγελματικό του ταξίδι,
το καθένα φέρνει πληθώρα εμπειριών
που εμπλουτίζουν το περιβάλλον ΕΕΚ.

Ισότητα: Ισοστάθμηση του αγωνιστικού χώρου
Συμπερίληψη: Περισσότερο από το να είσαι απλά παρόν.

Η Προσέγγιση Επέκτασης: Ένα Νέο Παράδειγμα
Ο δρόμος μπροστά



ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΤΩΡΑ

Το ταξίδι προς ένα πιο περιεκτικό και δίκαιο τοπίο ΕΕΚ δεν είναι κάτι που μπορούμε
να κάνουμε μόνοι. Απαιτεί συλλογική προσπάθεια, κοινό όραμα και ακλόνητη δέσμευση.
Και εδώ είναι που μπαίνετε εσείς.

Είτε είστε εκπαιδευτικός, φοιτητής, διαχειριστής ή κάποιος παθιασμένος με τη DEI, η φωνή
σας έχει σημασία. Ασχοληθείτε με τα εργαστήριά μας, παρέχετε σχόλια για τις
πρωτοβουλίες μας, μοιραστείτε τους πόρους μας στα δίκτυά σας ή απλώς διαδώστε τη
σημασία της DEI στην ΕΕΚ.

Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον ΕΕΚ όπου κάθε άτομο αισθάνεται ότι
εκτιμάται, έχει ίσες ευκαιρίες και μπορεί να αξιοποιήσει στο έπακρο τις δυνατότητές του.
Λοιπόν, μην περιμένετε. Γίνετε μέρος αυτού του μεταμορφωτικού ταξιδιού. Αγκαλιάστε τη
DEI, πρωταγωνιστείστε στην αλλαγή και ας διαμορφώσουμε μαζί το μέλλον της ΕΕΚ.

ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ E-DEI ΣΤΗΝ ΕΕΚ:
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΤΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!
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